

МБОУ «Гелдаганская СШ №1 им.Героя России М.Х.Даудова»

Протокол №2

семинарского занятия для уполномоченных
по правозащитной работе и заработной плате.

от 17.10.2024г.

Присутствовало: 37 чел.

Повестка:

1. Обзор профсоюзной прессы.
2. О порядке формирования заработной платы в образовательных организациях.
3. Избыточная отчетность.

Выступили:

1. М.М.Гагалова- председатель ППО, куратор.
2. Р.Д.Тушаева - уполномоченный по труду и заработной плате.
3. Ш.А.Тасуханов – уполномоченный по правозащитной деятельности.
4. Х.Д.Дениев – председатель ППО, куратор

Слушали: М.М.Гагалову

В своем выступлении она поприветствовала всех присутствующих и подчеркнула, что сегодняшнее занятие посвящено двум основным темам : правозащитная деятельность и заработная плата.

1. Слушали: Ш.А.Тасуханова

Он вкратце ознакомил присутствующих с обзором последних новостей профсоюзной прессы.

2. Слушали:Х.Д.Дениева

Хасан Джабраилович сказал, что эти темы для нас всегда актуальны, т.к. по сегодняшний день у наших учителей встречаются проблемы и с газовиками, и с энаргоснабженцами, требующее вмешательства правозащитной деятельности. Также, у учителей нет других доходов, кроме заработной платы и поэтому эти вопросы являются жизненно важными для всего педколлектива.

3. Слушали: Р.Д.Тушаеву.

Ровзан Доккаевна рассказала, что уполномоченный данного направления осуществляет контроль за правильностью применения форм и системы оплаты труда, начисления заработной платы, сроками выплаты заработной платы, рассматривает заявления и жалобы от членов профсоюза и при необходимости вносит соответствующие предложения профкому. Так, например, скорректирована заработная плата молодого учителя географии за сентябрь месяц Доутмерзаевой Маты А. МРОТ с января 2024г. составляет 19242 рубля. При этом учитываются все имеющиеся надбавки по коллективному договору, также квалификационная категория и почетные звания. Тарификационный список готовится к 10 сентября учебного года. И необходимо, чтобы каждый учитель расписался в тарификационной ведомости о том, что он ознакомлен с учебной нагрузкой и размером заработной платы.

4. Слушали: Ш.А.Тасуханова

Шамсуди Алхазурович акцентировал внимание на некоторых основных моментах. Т.е. в августе месяце издается приказ по школе о создании тарификационной комиссии в соответствии с письмом от 29.12.2017г. № ВП-1992/02 в целях организационного проведения работы по тарификации работников школы и создается тарификационная комиссия в составе:

1. Председатель комиссии – директор школы
2. Зам.председ.комиссии – зам.директора по УВР
3. Бухгалтер
4. Председатель ППО

Члены комиссии должны проверить, чтобы у работников итоговая начисленная зарплата в тарификационном списке была не ниже МРОТ.

Слушали: М.М.Гагалову

Уважаемые коллеги!

Чеченская республиканская организация общероссийского Профсоюза образования в августе 2024 года провела мониторинг, целью которого было выявление нарушений при подготовке педагогическими работниками отчётной документации при реализации основных общеобразовательных программ.

В мониторинге приняли участие 73 образовательные организации (школы) по всей республике, 792 учителя. Результат мониторинга показал, что в

абсолютном большинстве, а именно 641 из 792 (81%) учителей на вопрос, приходится ли им заполнять избыточную документацию, ответили «Да».

Наиболее распространенная избыточная документация, которую приходится заполнять учителям, следующая: поурочные планы, график контрольных работ, регистрация на различных сайтах не только себя, но родителей и детей, заполнение и ведение личных дел учащихся, индивидуальные карты изучения личности учащихся, статистическая отчетность об учащихся, план самообразования, план работы с слабоуспевающими детьми, план работы с одаренными детьми, материалы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ, отчеты по посещённым урокам, дублирование информации на электронном и бумажном носителе, ежемесячные отчеты по диагностике, анализ ВПР, заполнение карточек для медпункта, сбор информации о трудоустройстве выпускников, разработка воспитательных мероприятий и т.д.

В целях снижения бюрократической нагрузки на учителей и освобождения от вышеперечисленной и прочей не имеющей отношения к образовательному процессу документации, профсоюзным активистам в лице председателей первичных профсоюзных организаций, а также уполномоченным необходимо доводить до сведения руководителей и работников образовательных организаций условия приказа Министерства Просвещения Российской Федерации от 21 июля 2022 г. № 582 в соответствии с которым для заполнения учителем оставлен только необходимый перечень документов, который напрямую связан с ведением образовательного процесса:

1. Рабочая программа учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля.
2. Журнал учета успеваемости.
3. Журнал внеурочной деятельности (для педагогических работников, осуществляющих внеурочную деятельность).
4. План воспитательной работы (для педагогических работников, осуществляющих функции классного руководства).
5. Характеристика на обучающегося (по запросу).

Вся прочая документация, выходящая за рамки вышеуказанного приказа, является избыточной, к ведению которой учитель принуждаться не должен!



Председатель ППО

М.М.Гагалова